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Έγινε και στο Άργος η ενθρόνιση του Νέου 
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Με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα έγινε η ενθρόνιση του Νέου Μητροπολίτη Αργολίδος Νεκταρίου 
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Αντωνόπουλου και στη πόλη του Άργους , Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2013. Τον μητροπολίτη υποδέχθηκε 
ο Τοποτηρητής της Μητροπόλεως Αργολίδος, ο Μαντινείας και Κυνουρίας  Αλέξανδρος καθώς κι ο 
Δήμαρχος  Άργους  Δημήτριος Καμπόσος . Στην τελετή της ενθρονίσεως παρών ήταν ο  
Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης Συμεών, ο  Μητροπολίτης  Ιλιού ,Αχαρνών και Πετρουπόλεως 
Αθηναγόρας κι ο επίσκοπος Επιδαύρου Καλλίνικος ,ο Ιερός Κλήρος, οι τοπικές αρχές του τόπου καθώς 
και πολύς κόσμος από όλη την επαρχία του Άργους. Η υποδοχή έλαβε χώρα  στην είσοδο της πόλης 
του Άργους και κατόπιν εν πομπή  στον καθεδρικό ναό του Αγίου Πέτρου όπου τελέσθηκε η ακολουθία 
της Ενθρονίσεως .Ο Σεβασμιώτατος ενδεδυμένος τον Αρχιερατικό Μανδύα και κρατώντας την 
Αρχιερατική Ράβδο ανήλθε  στον Αρχιερατικό  θρόνο ενώ το ποίμνιο φώναζε «Άξιος, Άξιος». Η όλη 
τελετή της ενθρονίσεως, έγινε σε μία ατμόσφαιρα φορτισμένη από έντονη συγκίνηση. Ο νέος 
μητροπολίτης  Αργολίδος, τόνισε μεταξύ άλλων ,στον ενθρονηστήριο λόγο του για το μεγάλο έργο 
του προκατόχου του, Μακαριστού Μητροπολίτη Ιακώβου καθώς για για τον εξαίρετο χαραχτήρα του 
Θεοφιλέστατου Επισκόπου Επιδαύρου Καλλινίκου. Κατά την τελετή ο δήμαρχος Άργους – Μυκηνών Δ. 
Καμπόσος καλωσόρισε τον νέο Μητροπολίτη και του τόνισε πως είναι άξιος συνεχιστής του Αγίου 
Πέτρου Επισκόπου Άργους. Το μητροπολίτη Αργολίδος κ.κ Νεκτάριο  καλωσόρισε κι ο 
αντιπεριφερειάρχης Αργολίδος Α. Χειβιδόπουλος καθώς κι ο πρωτοπρεσβύτερος και πρόεδρος του 
ΙΣΚΕ π. Γεώργιος Σελλής. Μετά το πέρας της τελετής ο Μητροπολίτης Αργολίδος δέχτηκε τις ευχές 
των πιστών.

Βιογραφικό του «εκλεγέντος» Μητροπολίτη

Ο Μητροπολίτης Αργολίδος Νεκτάριος Αντωνόπουλος, γεννήθηκε στο Μαρούσι το 
1952. Κατάγεται εκ πατρός από το Μάνεσι Καλαβρύτων. Είναι πτυχιούχος της 
Ανωτέρας Ιερατικής Σχολής Αθηνών και της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Μετά την στρατιωτική του θητεία εκάρη μοναχός και 
χειροτονήθηκε διάκονος στην Κέρκυρα το 1976 από τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Κερκύρας και Παξών Πολύκαρπο. Το 1977 εγκαταβίωσε στην Ιερά Μονή 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Σαγματά. Το 1983 χειροτονήθηκε πρεσβύτερος από 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας και νυν Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο. Διακόνησε την Ιερά Μητρόπολη Θηβών 
και Λεβαδείας ως ιεροκήρυκας και υπεύθυνος του τομέα νεότητας. Το 1991 μετά 
την παραίτηση για λόγους ασθενείας του μακαριστού καθηγουμένου Αρχιμανδρίτη 
Νικοδήμου Μπανταλούκα, εξελέγη ηγούμενος της Ιεράς Μονής Σαγματά. Στις 18 
Οκτωβρίου  2013, η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, τον 
εξέλεξε Μητροπολίτη Αργολίδος. Στις 20 Οκτωβρίου  2013, πραγματοποιήθηκε 
στον Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, στην Αθήνα, με 
ιδιαίτερη μεγαλοπρέπεια και σύμφωνα με όσα ορίζει η Εκκλησία, η χειροτονία του 
νέου Μητροπολίτη, από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο.
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Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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